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Státní zástupce zrušil stíhání soudkyně z Plzně podezřelé z šíření covidu
Státní zástupce Okresního státního zastupitelství v Domažlicích Josef Vojta zrušil usnesení o zahájení
trestního stíhání soudkyně Krajského soudu v Plzni, podezřelé z šíření nakažlivé choroby. Policie ji
obvinila v souvislosti s tím, že v únoru po skončení nařízené karantény nastoupila do práce s rýmou a
dva dny poté byla pozitivní na covid-19. Státní zástupce usnesení o zahájení stíhání zrušil, protože ke
stíhání soudkyně nebyl vyžádán souhlas prezidenta republiky. Vojta to dnes potvrdil ČTK. Případ tím
ale není u konce. O zrušení stíhání informoval server Česká justice.

Regulace lázeňství byla podle NSS nezákonná
Opatření z poloviny května, které regulovalo přístup k lázeňské péči, bylo v rozporu se zákonem,
konstatoval zpětně Nejvyšší správní soud (NSS). Ministerstvo zdravotnictví řádně neodůvodnilo, proč
lidé po covidu-19 mohli využívat lázeňskou péči bez testování jen 90 dní, zatímco u očkovaných
žádné časové omezení nebylo. Rozhodnutí NSS je dostupné na úřední desce.

Státní zástupkyně podala obžalobu v kauze těžby kamene v Lánské oboře
Státní zástupkyně Vrchního státního zastupitelství v Praze podala ve čtvrtek obžalobu v kauze
Lánská obora ke kladenskému okresnímu soudu. Obžalován byl jeden člověk za porušení povinností
při správě cizího majetku, uvedla v tiskové zprávě státní zástupkyně Denisa Sotáková. Podle
dřívějších informací jde o šéfa Lesní správy Lány Miloše Baláka. Balák byl letos nepravomocně
odsouzen už v jiné kauze, a to za ovlivnění veřejné zakázky. Soud mu v květnu uložil nepodmíněný
tříletý trest vězení.

Hamáček projedná s hejtmany integraci evakuovaných Afghánců
Vicepremiér a ministr vnitra Jan Hamáček (ČSSD) bude jednat s hejtmany o integraci Afghánců,
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které armáda přesunuje z Kábulu do Česka. Nabídky samospráv už obdržel, řekl dnes na tiskové
konferenci v Lidovém domě. Nechtěl upřesnit, kolika lidí se evakuace bude týkat, sdělil pouze, že je
rád, že první letadlo ráno přistálo. "Ještě nějaké lety bychom potřebovali," uvedl. Téma Afghánců by
mohlo být součástí plánovaného úterního jednání Asociace krajů s členy vlády, uvedl ve vyjádření pro
ČTK hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek (ODS a STO).

Předávání dětí nelze nastavit podle hodnoty auta jednoho z rodičů, řekl soud
Hodnota a kvalita automobilu, který vlastní jeden z rodičů, nesmí být určujícím kritériem pro úpravu
péče o děti a jejich předávání. Rodiče, kteří nežijí v jednom městě, by měli nést finanční i časové
náklady předávání rovnoměrně. Ústavní soud (ÚS) dnes vyhověl stížnosti otce, který měl podle
soudního rozhodnutí vyzvedávat i vracet dceru u matky v Brně, přestože sám žil v Praze. Nález je
dostupný na webu soudu. Znovu bude rozhodovat Krajský soud v Brně.

Pořadatelé festivalů jsou nejistí z nových opatření pro hromadné akce
Pořadatelé kulturních akcí zvažují, zda budou prodávat na události po 1. září zvlášť vstupenky pro
očkované a zvláště pro ty, kteří počítají s testem jako podmínkou účasti. Jiní jsou z nově vyhlášeného
vládního opatření nejistí a prodávají dál vstupenky v předprodeji s tím, že nakupující a potenciální
divák se bude muset prokázat před vstupem na akci jedním ze tří dokladů o své bezinfekčnosti.
Vyplynulo to z jejich odpovědí na dotaz ČTK.

Školy si nedovedou představit vyčlenění netestovaných a kontroly nošení roušek
Někteří představitelé škol si nedovedou představit vyčlenění dětí netestovaných na nemoc covid-19 z
kolektivu. Za nereálnou považují i kontrolu roušek u netestovaných žáků. Vyplývá to z ankety ČTK
mezi řediteli a ředitelkami škol. Protiepidemická pravidla pro nový školní rok určuje manuál
ministerstva školství, který dnes představili ministr zdravotnictví Adam Vojtěch a ministr školství
Robert Plaga (oba za ANO).

Nejvyšší státní zástupce Stříž podal dovolání v kauze Bečvářova statku
Nejvyšší státní zástupce Igor Stříž podal dovolání v kauze Bečvářova statku. Směřuje v neprospěch
bývalé ředitelky pražského pozemkového úřadu Evy Benešové a jejího tehdejšího podřízeného Jana
Horáka. Podle obžaloby zneužili pravomoc v souvislosti s vyřizováním restitučních nároků. O
dovoláních informovalo Nejvyšší státní zastupitelství (NSZ) na svém webu.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz 
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Zřízení exekutorského zástavního práva – právní rámec, dopady a judikatura
Když společník není dodavatel. NSS znovu řešil daňový „švarcsystém“ u společníků s.r.o.
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Přístup k nemovitosti přes pozemek třetí osoby
PŘEHLEDNĚ: Jak funguje předkládání plné moci? Postačí soudu jen její „fotokopie“? Aneb
vývoj právní úpravy požadavků na plnou moc v našem právním systému.
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